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1. VYUŽITÍ SLUŽEB WELLNESS CENTER

1.1 Obecná frekvence sportování
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1. VYUŽITÍ SLUŽEB WELLNESS CENTER

1.2 Frekvence návštěvy wellness
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Jak často využíváte služby wellness center? 
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2. VYBAVENÍ WELLNESS, JEHO DŮLEŽITOST A VYUŽITÍ

2.1 Vlastnosti wellness center
44

Jak důležitou roli pro Vás hrají následující faktory, když vybíráte wellness centrum ?

1,22
1,30 1,37

1,59

2,16 2 30

1,2

1,7
2,16 2,30 2,35 2,36

2,53
2,69 2,78

2,2

2,7

3 23,2

3,7

is
to

ta

sk
os

t 

bo
rn

o

žb
ác

h 
pc

i

et
od

y

re
né
ři

ck
é 

a 
eš

en
í

pi
tn

ý 
vý

ži
va

dn
ým

 
en

ím

st
ic

ké
 

vi
ty

 s
 

ry

H
yg

ie
na

, č
i

no
st

 a
 p
řá

te
l

pe
rs

on
ál

u

ko
va

no
st

/o
db

t p
er

so
ná

lu

rm
ac

e 
o 

sl
už

ne
d 

na
 r

ec
ep

tr
en

dy
 a

 m
e

O
so

bn
í t

r

Ar
ch

ite
kt

on
i

vý
tv

ar
né

 ře

ra
de

ns
tv

í -
p

im
, z

dr
av

á 
v

pr
ác

e 
s 

vh
od

vo
tn

ím
 z

ař
íz

e

íd
ka

 d
ia

gn
os

pr
oh

líd
ky

en
ko

vn
í a

kt
iv

in
st

ru
kt

or

Vs
tř

íc
n

Kv
al

ifi
k s

In
fo

r hn

N
ov

é A

Po re
ži

Sp
ol

u
zd

ra
v

N
ab

í Ve

N=498, celý vzorek, průměrné hodnoty při hodnocení s využitím školních známek, kde 
1=velice důležité, 5=zcela nedůležité
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2. VYBAVENÍ WELLNESS, JEHO DŮLEŽITOST A VYUŽITÍ

2.2 Důležitost vybavení wellness center
55

Jaké vybavení by ve wellness centru mělo být k dispozici ? 
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N=498 ,celý vzorek, průměrné hodnoty při hodnocení s využitím školních známek, kde 
rozhodně musí být, 5=určitě ho ve wellness nechci



Průzkum potřeb zákazníků pro sektor  WELLNESS Duben 2010INCOMA GfK Průzkum potřeb zákazníků pro sektor WELLNESS Duben 2010INCOMA GfK

2. VYBAVENÍ WELLNESS, JEHO DŮLEŽITOST A VYUŽITÍ

2.3 Přítomnost a využití vybavení a služeb ve wellness centru
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Byly v navštíveném wellness následující služby a vybavení ?
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N=503, celý vzorek, průměrné hodnoty při hodnocení s využitím školních známek, kde 
1=velice spokojen/a, 5=zcela nespokojen/a



Průzkum potřeb zákazníků pro sektor  WELLNESS Duben 2010INCOMA GfK Průzkum potřeb zákazníků pro sektor WELLNESS Duben 2010INCOMA GfK

2. VYBAVENÍ WELLNESS, JEHO DŮLEŽITOST A VYUŽITÍ

2.4 Postoj k využívání posilovny ve wellness centrech
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3. SPOKOJENOST S NAPOSLEDY VYUŽITÝM WELLNESS CENTREM 

3.1 Hodnocení celkové spokojenosti
88
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N=498, celý vzorek, průměrné hodnoty při hodnocení s využitím školních známek, kde 
1=velice spokojen/a, 5=zcela nespokojen/a

DOTAZ určitě ano
(%)

spíše ano
(%)

spíše ne 
(%)

určitě ne
(%)

průměrná 
známka

Spokojenost ? 43 45 2 - 1,69
Opakované využití? 44 42 2 0 1,68
Doporučení přátelům ? 48 36 2 1 1,67p p ,

Pozn.: ostatní se vyjádřili neutrálně
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3. SPOKOJENOST S NAPOSLEDY VYUŽITÝM WELLNESS CENTREM

3.2 Spokojenost s charakteristikami wellness zařízení
99

Jak jste byl/a spokojen/a s následujícími charakteristikami wellness zařízení, které 
jste navštívil/a naposledy? 
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N=498 celý vzorek, průměrné hodnoty při hodnocení s využitím školních známek, kde 
1=velice spokojen/a, 5=zcela nespokojen/a
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4. VNÍMÁNÍ WELLNESS

4.1 Hodnocení přínosu a kvality wellness
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Souhlas s výroky hodnotícími přínos wellness center a kvalitu wellness center v ČR
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4. VNÍMÁNÍ WELLNESS

4.2 Znalost pojmů z oblasti wellness
1111

Setkal/a jste se někdy s pojmem......

72% 15% 13%wellness hotel Ano

37%

40%

44%

39%

19%

22%

cardio zóna

outdoor 
wellness

Ne

Nevím

35% 41%indoor wellness

26%

32%

53%

48%

21%

19%

vitální svět

SPA zóna

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=498, celý vzorek



Průzkum potřeb zákazníků pro sektor  WELLNESS Duben 2010INCOMA GfK Průzkum potřeb zákazníků pro sektor WELLNESS Duben 2010INCOMA GfK

4. VNÍMÁNÍ WELLNESS

4.3 Obecné porozumění pojmu wellness
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5. POSTOJ K CERTIFIKACI WELLNESS ZAŘÍZENÍ

5. Postoj k certifikaci wellness zařízení
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